



Инвестиции

Для здоровья людей и страны

Дело, которым занимаются в нашей стране индийские специалисты совместно с узбекскими коллегами, одинаково полезно как для здравоохранения республики, так и для ее экономики

На недавнем заседании Кабинета Министров республики, посвященном итогом социально-экономического развития страны за 1999 год, Президент Ислам Каримов еще раз подчеркнул, что в нашей стране создан беспрецедентно благоприятный инвестиционный климат.

Критически оценивая итоги экономического развития страны в прошлом году, глава нашего государства особо акцентировал внимание на том, что при работе с потенциальными инвесторами из-за рубежа еще много волюнтаризма, откровенности, а порой и прямого вымогательства.

Совместное узбекско-индийское предприятие "Кор фарманот" — это результат плодотворного сотрудничества индийской компании "Кор Хелскер Лтд" с государственным акционерным концерном "Узфармпром".



сказать о так называемой "чистой комнате". Она смонтирована специалистами итальянской компании "Никомек".

Для компании "Кор Хелскер Лтд", занимающей второе место в мире по объемам производства инфузионных растворов, рынок стран Содружества считается наиболее перспективным.



Использование "чистой комнаты" дает стопроцентную гарантию производства высококачественных инфузионных растворов.

Свою лепту внесли и узбекские партнеры. Ислам Каримов еще раз подчеркнул, что в нашей стране создан беспрецедентно благоприятный инвестиционный климат.

Сотрудничество И вновь Европартенариат

В конце нынешнего года представители 1.700 фирм и компаний из 60 стран мира соберутся в датском городе Алборг на очередную сессию Европартенариата.

За эти годы более 200 представителей малого и среднего бизнеса из нашей страны побывали в разных странах Европы.

В скором времени и в Термезе будет открыта линия по производству макарон и пасты. Это результат сотрудничества руководителя АО "Термез-нор" П. Ходжаева с итальянскими партнерами.

О биржах и биржевой деятельности

Об основных итогах деятельности товарно-сырьевых бирж республики в прошлом году и задачах на нынешний год шла речь на пресс-конференции.

Рашид Ходиевич Якубов работал главным инженером управления производственно-технической комплексации Навоийского областного водохозяйства.

для выпуска инфузионных растворов является вода, ресурсами которой Узбекистан обеспечен полностью.

На совместном предприятии сегодня уже задумываются над расширением производства. В настоящий момент "Кор фарманот" способен изготавливать более шести миллионов флаконов инфузионных растворов и около 390 миллионов таблеток в год.

С первых дней своей работы СП основательно заняло маркетинговыми исследованиями. И сегодня около 1.200 посреднических фирм регулярно заключают договоры на поставку готовой продукции со склада "Кор фарманот".

Халиль АМИНОВ, корр. "Народное слово". НА СНИМКАХ: "У нас жесткие внутренние стандарты контроля качества" — утверждают специалисты лаборатории Санджай Джаха (слева) и Джалол Насрудинов; в цехе по упаковке таблеток.

Мировые стандарты ХЛОПКОВОЕ ВОЛОКНО: НА РЫНКЕ ЦЕНИТСЯ ЦВЕТ И ЧИСТОТА

Распоряжением Кабинета Министров Республики Узбекистан образована государственная комиссия для приемки в эксплуатацию региональных лабораторий Узбекского центра сертификации хлопкового волокна "Сифат".

Оборудование уже завезено в республику. Здания всех региональных лабораторий в каждой области и Каракалпакистане в разной степени готовности.

В день нашего визита в СП прибыли несколько постоянных клиентов для заключения очередных договоров. Вот что рассказали о своем сотрудничестве с "Кор фарманотом" представители из Каракалпакистанской области.

ЯПОНСКИЕ "ЯНМАРЫ" В УЗБЕКИСТАНЕ

Тендер на поставку в Узбекистан новой зерноуборочной техники, который был объявлен Японским агентством по международному сотрудничеству, выиграла фирма "Мицуи".

Между Узбекистаном и Японией существует соглашение, по которому японское правительство взяло на себя обязательство оказать безвозмездную помощь в виде поставок техники в экологически неблагоприятные регионы Приаралья — Каракалпастан и Хорезмскую область.

ПЕРЕБОЕВ С ВОДОЙ НЕ БУДЕТ

В Ташкенте два с половиной миллиона жителей. Ежедневно в столицу Узбекистана привезают и увозят оттуда тысячи и тысячи туристов, командированных, тех, кто приехал сюда в гости к родственникам, знакомым.

Ташкентский трест "Сувосз", которому в будущем году исполнится 20 лет, подает все в город ежедневно 2 миллиона 700 тысяч кубометров.

Письмо не опубликовано. Меры приняты. ВЫПЛАТИЛИ РАСЧЕТ, ПОМОГЛИ МАТЕРИАЛЬНО...

однокомнатная секция в пятом микрорайоне Бухары. В сентябре 1998 года она обменяла ее на квартиру в Кагане.

Татьяна ОРЛОВА, наш корр. Ташкенте Ю. Лопухов, проживающий в многоэтажном доме № 20 массива Ойбек.



Сегодня выдающейся узбекской поэтессе Зульфие (Зульфие Исраиловой) исполнилось бы 85 лет.

Свобода — солнце: я — его растущая
Свобода — пламя: я — лишь часть огня.
Но, часть, я страстно жажду с целым слиться,
И выше нет чужда для меня.



Зульфия устаивалась различных республиканских и международных наград. Народная поэтесса Узбекистана, Герой труда, она звалась и всенародной поэтессой. Международную премию имени Джавахарлала Неру за цикл стихов об Индии ей вручала его дочь, тоже выдающаяся женщина и политик уходящего столетия Индира Ганди.



"ИЗЛУЧАЕТ СВЕТ ВСЯ ЖИЗНЬ ТВОЯ И НЫНЕ, И ВНАЧАЛЕ!"

Десятки прекрасных книг, тысячи мелодичных поэтических строк...

Талантом, высокими нравственными принципами, делами и благородными поступками утверждала постоянно...

Я — дочь народа, мастера большого, — с гордостью произносила Зульфия...

Горят пять пестрых луи. Давно молчанья печать на лик друзей легла...

Сверкают мои пути. Путем народа Хочу идти. А это тоже из стихов: Без Родины дышать бы не могла...

О, как сверкают крылья птиц! Как травы гнут росу! Я ветвь, и в солнечных лучах Я вновь тнусь, расту...

Память детства — добрый спутник поэта на дорогах жизни, ведь без чувства корней нет подлинной поэзии...

Свойство ее поэзии — особая открытость, как мы говорим сегодня, коммуникативность...

ДВА АВТОГРАФА

При всей занятости Зульфия не оставляла без ответа ни одно письмо, ни одну открытку или телеграмму...

жества книг, подаренных их авторами Зульфие. Степан Петрович Щипачев, написавший свои лучшие лирические миниатюры еще до войны...

ВЕЩА

Где снег? Бесследно звездочки его Исчезли, как мгновения былого... Младенческого света торжество Душа весною излучает снова.

Зульфия ПОЧЕТНОЕ МЕСЯЦА

«Вот место вам почетное», — не раз Хозяева твердили мне в уладу. Друзья, не все равно ли, где я сяду, Лишь место я б нашла в сердцах у вас.

УЛИЦА ЕЕ ИМЕНИ

Абдулла ОРИПОВ, председатель Союза писателей республики, народный поэт, Герой Узбекистана:

НАСТАВНИЦА

Гульчехра ДЖУРАЕВА, поэтесса: Как поклонница поэзии Зульфий, как одна из ее многочисленных учениц и всегда восхищалась ее волевыми, исцеляющей сердца поэзией...

БОГАТСТВО ПОЭЗИИ

Семен ЛИПКИН, поэт и переводчик: Можно ли охарактеризовать творческую личность Зульфий такой вот мнимой обобщенной фразой: «Лирика Зульфий неизменно оставалась верна женской теме?» Нет, конечно.

ОЩУЩЕНИЕ ДУХОВНОЙ СВОБОДЫ

Тупебергген КИМБЕРГЕНОВ, народный писатель Узбекистана и Каракалпакстана: Под сенью звездных поэтических страниц многих великих поэтов, таких как Гафур Гулям, Ойбек, Махмуд Шейхзаде, Кайсын Кулиев, Расул Гамзатов, Олжас Сулейменов, Фаиз Ахмад Фаиз, Николай Тихонов, строки в стихах блистали, как редчайший алмаз...

МОЯ ЗУЛЬФИЯ-ОПА

Рахим ХАШИМОВ, народный писатель Узбекистана: Лет двадцать тому назад на мою голову обрушились непоправимые горе: умерла мать. Еще накануне праздника 8 марта она была веселая, бодрая, и вдруг ушла в мир иной...

МАТЕРИАЛЫ ПОЛОСЫ ПОДГОТОВИЛИ РАХИМБЕК ХАКИМОВ И САИДА ХАСАНОВА.

НА СНИМКАХ: Зульфия-опа в своем рабочем кабинете; узбекскую поэтессу приветствует Индира Ганди; иллюстрация к стихам Зульфий художника Юрия Космынина. Фото из семейного архива.

Культурные связи

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕМЕСТР В ТЕЛЬ-АВИВЕ

Провела его на высоком профессиональном уровне постановочная группа Молодежного театра Узбекистана, в состав которой входили художественный руководитель творческого коллектива, заслуженный артист республики...



Двухмесячная командировка в Израиль оказалась очень плодотворной и полезной в творческом отношении...

важное значение придавалось музыке, пластике. А после занятий Риммы Кашаевой со студентами Бейт-Цви гостеприимные хозяева отметили, какой большой объем учебного материала дается студентам Института искусств в Ташкенте.

На пресс-конференции в молодежном театре Узбекистана шел разговор и о том, что новоготовит талантливые театральные коллективы республики в настоящее время.

27 марта намечается открытие международного фестиваля молодежных театров "Хумо".

К этому дню театр хочет успеть осуществить постановку спектакля "Принцесса Турандот".

Как стало известно, нынешний, второй по счету фестиваль "Хумо" будет длиться почти 2,5 месяца.

— Планируем широко пропагандировать эти новые произведения, — говорит заведующий Центра образования Дильдора Каримова.

— Их тексты и ноты будут печататься также в республиканских газетах и журналах для детей и юношества, и исполнены по радио и телевидению.

Усман УСМАНОВ, наш общ. корр.

Вчера на сцене зала Центра образования при Министерстве народного образования Республики Узбекистан под девизом "Узбекистон — Ватаним маним" состоялся смотр-конкурс новых детских песен...

ЗВУЧАТ ПЕСНИ О РОДИНЕ

Здесь были исполнены 35 песен более чем трех десятков композиторов. Жюри, возглавляемое деканом музыкально-педагогического факультета Ташкентского педагогического университета, профессором Хамидулло Нурматовым...

— Планируем широко пропагандировать эти новые произведения, — говорит заведующий Центра образования Дильдора Каримова.

— Их тексты и ноты будут печататься также в республиканских газетах и журналах для детей и юношества, и исполнены по радио и телевидению.

Усман УСМАНОВ, наш общ. корр.

Спорт

СИЛЫ БЫЛИ НЕРАВНЫ

Товарищеская встреча футбольных сборных Монголии и Узбекистана, прошедшая во вторник на ташкентском стадионе НБУ, закончилась со счетом 8:1 в пользу хозяев поля.

Монгольские футболисты очень неплохо смотрелись в первом тайме. Их даже не смутил гол Анвара Бордыева ("Нефтичи") на 15-й минуте — спустя 12 минут Энх Тур справил счет.

Только перед самым перерывом Шухрат Рахманкулов ("Навбахор") вывел сборную Узбекистана вперед. Он же, реализовав на 48-й минуте пенальти, сделал счет

3:1. Затем отличился Джафар Ирисметов ("Дустлик"). Не "сломан" гостей и "автогол" Мунхбата, неудачно прервавшего пас Ильдара Касымова ("Семург"). Но вот сил до конца матча

им явно не хватило. Тот же англичанин Касымов, а затем самаркандец Даврон Файзиев и ургенчец Владимир Баранов в течение трех последних минут сделали счет 8:1.

Завтра в 15.00 на стадионе в Дукенте сборная Монголии сыграет с дебютантом высшей лиги чемпионата Узбекистана англичанином "Семург". Сергей ДАНИЛОВ.

Вадим Куценко:

ЗА АХМЕДАБАДОМ-97 — АХМЕДАБАД-2000

В серии челленджер-двадцатипятилетнихчиков в Индии участники в эти дни ведущие теннисисты Узбекистана Олег Огородов, Вадим Куценко и Дмитрий Томашевич, которым всего через месяц с небольшим предстоит нелегкое сражение в Кубке Дэвиса с командой Новой Зеландии.

Первый турнир в Калькутте был применителен для наших парней только тем, что пара Огородов — Томашевич дошла до четвертьфинала.

— Сейчас узбекистанцы играют в Бомбее. А оттуда, заехав в Ташкент и "объединившись" с тренерами и четвертым членом команды Кубка Дэвиса Дмитрием Мазуром, отправятся во Францию, где в серии фьючерсов продолжат подготовку к матчу с новозеландцами.

Усман УСМАНОВ, наш общ. корр.

В спортивном комплексе "ДЖАР" прошел очередной чемпионат Узбекистана по "Муай-тай" (Тайскому боксу). Наши спортсмены завоевали немало наград на многих крупных международных турнирах, чемпионатах Азии, мира. И этот турнир определит сильнейших боксеров нашей страны для участия на самых крупных международных форумах тайских боксеров.

Примечательно, что из более чем семидесяти участников, 22 спортсмена из Самарканда стали обладателями медалей различных достоинств.

— После чемпионата страны мы начнем подготовку к чемпионату Азии, — сказал генеральный секретарь Федерации плавания Узбекистана Александр Гнедовский. — Он состоится в середине весны в Корее, и там наши ведущие пловцы борются за олимпийские лицензии.

Усман УСМАНОВ, наш общ. корр.

Спорт

В столичном Дворце водного спорта имени В. Митрофанова стартовали зимний чемпионат и юношеское первенство Узбекистана по плаванию.

ЗАБУРЛИЛА ВОДА В БАССЕЙНЕ

Спортсмены Ташкента, Навоийского горно-металлургического комбината, Самарканда, Гулистана, Кашка-

и других областей в течение недели будут бороться за призы в четырех возрастных группах.

После чемпионата страны мы начнем подготовку к чемпионату Азии, — сказал генеральный секретарь Федерации плавания Узбекистана Александр Гнедовский.

— Он состоится в середине весны в Корее, и там наши ведущие пловцы борются за олимпийские лицензии.

Татьяна КОВАЛЬ.

НА СНИМКЕ: фрагмент проведения чемпионата Узбекистана по тайскому боксу.

Фото Алишера РИСКИБЕВА.



ПОГОДА НОВОГО ДНЯ

Сегодня по Узбекистану ожидается переменная облачность, по Каракалпакстану, Хорезмской, Бухарской и Навоийской областям без осадков, по остальной территории республики в отдельных районах осадки в виде дождя и снега. Ночью и утром туман. Ветер северо-восточный, 5 — 10, по Ферганской долине —

западный, 5 — 10 метров в секунду, местами с усилением до 15 — 20. Дневная температура воздуха: по Каракалпакстану и Хорезмской области — 0 — 5 градусов тепла; по Бухарской и Навоийской областям — 3 — 8 тепла; по Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областям — 5 — 10 тепла; по областям Ферганской долины — 2 — 7 тепла; по Ташкентской, Сырдарьин-

кой, Джизакской и Самаркандской областям — 3 — 8 тепла. По горным районам Узбекистана переменная облачность, в отдельных районах снег, туман. Лавиноопасно. Ветер северо-восточный, 5 — 10 метров в секунду. Температура воздуха — 0 — 5 мороза.

В столице республики переменная облачность, возможны осадки (дождь, снег), туман. Ветер северо-восточный, 5 — 10 метров в секунду. Температура воздуха — 4 — 6 градусов тепла. Атмосферное давление будет расти, относительная влажность воздуха увеличится.

Акционерно - коммерческий

"Тадбиркорбанк"

извещает о проведении очередного общего собрания акционеров, которое состоится 15 апреля 2000 года в 10-00 по адресу: г. Ташкент, ул. А. Каюмова, 24, в зале заседаний ассоциации банков Республики Узбекистан.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составляется по состоянию на 15 марта 2000 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1. Об итогах деятельности АК "Тадбиркорбанка" в 1999 г. и основных направлениях деятельности банка в 2000 г.
2. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, отчета о прибылях и убытках АК "Тадбиркорбанка" за 1999 г.
3. О распределении прибыли, образовании фондов и резервов, начислении и использовании дивидендов по акциям АК "Тадбиркорбанка" за 1999 г.
4. Отчет ревизионной комиссии АК "Тадбиркорбанка".
5. О дополнениях и изменениях в Уставе АК "Тадбиркорбанка".
6. Об изменениях в составе Совета АК "Тадбиркорбанка".
7. Об утверждении внешнего аудитора АК "Тадбиркорбанка" на 2000 г.

Регистрация акционеров и уполномоченных представителей акционеров Банка будет проводиться 15 апреля 2000 года с 9-00 по вышеуказанному адресу.

С информацией по подготовке общего собрания и с документами, выносимыми на его рассмотрение, можно ознакомиться в АК "Тадбиркорбанке" по адресу: 700047, г. Ташкент, ул. С. Азимова, 52. Контактный телефон: 133-18-75.

Совет Банка.

Следующий номер газеты «Народное слово» выйдет в пятницу, 3 марта.

MOTOROLA UMT Radio. Компания "Motorola GmbH" и совместное предприятие "УМТ-Радио" имеют честь объявить о начале серии конкурсов среди организаций и частных лиц Республики Узбекистан на лучшие разработки элементов и компонентов для радиопроизводства компании "MOTOROLA".

Внимание! 4-ая ТАШКЕНТСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ЯРМАРКА! Проводится в Ташкенте с 4 по 8 апреля 2000 года в Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛК СУЗИ. Учредители: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан. Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ.

Ташкентский электротехнический институт связи, Кафедра антенно-фидерных устройств. СП "УМТ-Радио", ул. Уста-Ширин, 121. Редакционная коллегия: Э. БОЛБЕК (отв. секретарь, "Халк сузи"), М. ЕГОРОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халк сузи"), С. ЗИНИН, А. КАМПУРБЕКОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЯРОВ, И. ШАГУЛЬМАНОВ.